

女方索要30万以上结婚礼金

小伙发帖晒“无奈”;女友大为光火:我不值钱啊?”

和苏州一女孩相恋,在谈婚论嫁的时候,网友东子为了给女方一笔不菲的礼金心烦不已,上网发帖请众网友支招。他认为,按照苏州本地的习俗,他至少要给出30万以上的礼金,这让他很反感。他算了一笔账:“婚房还没买、装修、买车、结婚,这些算下来最少190万以上吧。”

东子的帖子很快引起苏城广大网友的关注,他的女友看到该帖子后却大为光火……

东子发帖

结婚至少要30万以上礼金?

前日下午,网友东子在食色苏州论坛发帖称,按照苏州本地的习俗,他至少要给女友家30万以上的礼金,这让他不能接受。为了让网友了解事情的详细情况,他将和女友的部分聊天记录复制到帖子上,希望网友看到后能谈谈感受给予建议——

老婆:假如我妈要很多礼金(你们认为多)的话,你爸妈不同意的话,怎么办?

东子:你是怎么想的?为什么会有这种事情?你们家钱不够用?

老婆:因为我们那普通人家都是几十万的,当然这钱会以另一种形式返还给我们的。这跟我家钱不够用无关。

东子:你妈要多少?

老婆:我同学的姐姐结婚礼金是36万,家里还可以,我妈同学的儿子结婚,家里一般给了20万。

东子:我们结婚的时候你们家会出什么?

老婆:出我啊。我不值钱啊?

东子:那我们家这边就不看人了?看你家出个你?

老婆:难道我贱卖啊?

该帖一发,随即引起众网友的热议,有多位网友调侃说:“乖乖,卖女儿呢?”“太贵了,这样的老婆留给有钱人娶吧。”

网友御剑飞仙称,这个在苏州来说是必须给的,或多或少罢了。“风俗问题,来了苏州你必须适应。”不过,网友把神对折却认为,首先,风俗要尊

重,但礼金是心意,还没听说什么地方行情是以十万计的。“这样的家庭,你最好离远点,就算你是亿万富翁,也一定比你富的,势利是我最看不惯的品质!”

女友回应

我家已给我买房,礼金是给我们买车的

东子万万没想到,他的帖子被女友寒小莫上网发现了。寒小莫看到帖子后大为恼火,“他不经我同意就把我们的对话放上来晒了,我也来晒晒我们所经历的事,如果大家一致认为我有问题,是我不对,我认。”

面对不少网友的指责,寒小莫尤其提到了一点:“我家已经给我买了房,这笔礼金也是准备结婚后给我们买车的。”

寒小莫称,她就是帖子中对话的“老婆”,恋爱结婚本来是件幸福的事,家里亲戚中好久没有人结婚了,当她听说当地现在彩礼这么多,也吓了一跳,“或许我们

那一直都是彩礼多、陪嫁多这个风俗。我能感觉到,如果我们能谈到结婚,钱这方面会是问题,因为一直以来家里亲戚都觉得他家比较小气,而且他也做不了主。”

“但我还是坚持我的爱情,他自己感觉家里条件胜过我家,不是出不起。”寒小莫说,她父母也不需要这些钱,只是个形式,而且会回的更多。“如果我们换个位置我会不惜一切代价,因为我覺得两个人能在一起才是最重要的。”

有网友看到寒小莫帖子后称,苏州一般家庭的礼金也不会要那么多的,除非是经商的家庭。“看得出来,女方家里条件也绝对不差,所以并不需要这个30万以上的礼金,只是一个形式,给亲戚朋友看的,不然脸上过不去。女方家绝对不是在卖女儿,何况到最后说不定女方出的钱比男方还要多。”还有不少网友认为,“感情才是最重要的,不能用礼金来衡量。”

陈泓江

不求上进让开厂的父亲很失望

这个“富二代”沦为偷车贼

九月中旬的一天凌晨,当人们还沉浸在梦乡的时候,常熟市公安局巡防大队城南中队的民警却和往常一样,带着辅警队员巡逻在辖区的大街小巷。当他们驾车巡逻到荷花村时,对面向一辆停在路边的银灰色面包车进入了他们的视线。

照理说一辆面包车停在路边也是正常的,但是民警仔细观察后发现,这是一辆无前牌照的面包车,民警当即停下车,带着辅警队员下车检查。

奇怪?这辆车非但没有前车牌,后车牌又用布遮挡,肯定有问题!民警开始仔细地检查起车辆来。

面包车的副驾驶座位上坐着一名男子,经过询问,该男子姓汤,民警通过汤某提供的身份证号码查询到其暂住地并不在荷花村,当民警问他为何到荷花村时,汤某支支吾吾,一会说是找人,一会又说是等女朋友;当民警又问他面包车车主是谁,驾驶员去了哪里时,汤某顿时神情慌张起来。

经过检查,民警在车内发现了该车的前牌照,上面有明显的撬痕。民警根据车牌号码查询后发现,车主姓徐,家住谢桥。见事情败露,汤某不得不交代车是偷来的,想在荷花村找下家卖掉,他的同伙霍某此时正在荷花村里寻找买主。

得知这一情况后,民警通知城南中队其余警力赶到荷花村。队员们分成两组,一组将荷花村的各个出口堵住;另一组进入荷花村搜寻霍某。大约10分钟后,当民警巡查到荷花村的一个公共厕所旁时,发现黑暗中隐隐有个人影,经汤某指认,这名男子正是霍某。

很快,霍某交代了盗窃面包车的全部过程:前一天晚上,霍某和往常一样又和一帮朋友在酒吧里喝酒狂欢,玩到次日凌晨曲终人散,在酒精的作用下,霍某已经有些迷迷糊糊。他回到父亲开的厂,准备开着父亲买给他的丰田车回租住地,然而到了厂里发现自己的车被厂里的卡车挡住,无法开出。没有办法,霍某只好又出去到处转悠。暗夜里,

四周一片寂静,他想到几天前自己带着十几万元和女朋友到浙江游玩,大手大脚花钱真是痛快,只可惜那是自己借的债,到现在还没有还,如今债主催得紧,原本以为疼爱自己的父亲一定会和以前一样替自己还债的,毕竟家里是开厂的,经济条件还不错,但这几年由于自己不求上进,父亲对自己已经是非常失望,这次非但不同意帮他还款,还要求他改邪归正,回家好好工作。

想起这些事情,霍某心里苦恼不已。自己也没什么本事赚大钱,上哪去弄这笔钱呢?霍某一路游荡起来,当他走到谢桥新光新村一户居民门前时,停在路边的一辆面包车让他眼前一亮。他环顾四周无人,霍某拉了拉车门,车门竟然没锁,他坐到驾驶座上,“幸运”地发现车内居然还有钥匙。霍某试着用钥匙点火,车子居然发动了,霍某开着车直奔荷花村方向而去,因为他记得那边有很多收废品的。

在路上,霍某还叫上了自己的朋友汤某,并告诉汤某自己偷了车子准备卖掉弄点钱,汤某提醒他路上监控很多,此话提醒了霍某,他立即下车摘掉了前车牌,并在车内找了块抹布把后车牌挡起来,然后继续开车前往荷花村。到了荷花村后,他们先找到一个收购站,店主看到他们车辆来路不正没有收购,接着他们又来到另外一个收购站,正当霍某下车四处寻找买家的时候,被巡逻的民警查获。

民警发现,两名嫌疑人都只有二十几岁,尤其是霍某才刚刚二十岁,很多同龄的人还在苦苦读书求上进,而他们却因为贪图享乐,一步步滑向了犯罪的深渊……

任梅 王彪



谁来管管这些垃圾山?

不久前,苏州市区万达广场南侧人民路两侧被倾倒众多建筑和生活垃圾,经媒体曝光后得到了相关部门的及时处理,清除了垃圾山。然而昨天,有读者反映,人民路的垃圾山没了,却在万达广场东边的312国道边出现了,甚至堵塞了东升立交的上下路口。据附近居民介绍,这些垃圾都是夜间和清晨偷偷运来的,“已持续有半个多月时间了,基本是渣土车运来的,可就是没人管。”

陈泓江 文/摄

新《保险法》实施一个月

苏州“旧车高保”热度不减

新《保险法》实施一个月,按照新法,之前车损险按新车购置价确定的条款被修改为按车辆实际价值确定或按实际价值协商。“旧车高投保”似乎将成为过去。然而笔者昨天走访苏州数家产险公司发现,很多公司仍沿用之前投保方式,虽然部分公司表示旧车车损险保费可协商,但同时也称理赔时可能会打折扣,这使得很多旧车车主依然心甘情愿地选择了“高投保”。

昨天上午,一家保险公司客服人员告诉笔者,目前投保车险的方式还是将投保车型号输入电脑,系统会自动跳出一个当下的市场新车价,然后按这一价格进行投保。当笔者表示自己的车是旧车,可否在保费上享受折扣时,该客服人员表示原则上可以,但鉴于新《保险法》实施不久,无论是系统还是保险条款还在升级之中,操作会比较繁琐。“现在是在过渡期,按照目前规定,旧车的车损险缴费最多可打到8折左右,但赔付上还没有明确。”该客服人员坦言,如果车损险在缴费时打了折扣,那么在赔付时很可能也会打相应折扣,仔细算来客户未必占到便宜。他给笔者算了笔账,按照

目前行情,车损险每年的缴费额与投保车辆价格比例大约在1:100左右,即车辆实际价格提高一万元,每年所需多缴车损险的费用大约是100元左右。以一辆购买时价格为10万元,开了二三年的汽车为例,即使评估时折价到8万,每年在车损险上也就节省200元左右,可一旦出险,车主所能获得的赔付也会相应打折。比如1000元的零件,保险公司可能只会支付800元,车主自掏腰包200元。但事实上,很多情况下零件的价格远不止这些。

对于该客服人员的算法,另一家公司负责人马向飞表示认同。他坦言这也是苏州许多旧车主甘愿“高投保”的主要原因。“因为对于有车族来说,每年难免会磕碰几次,‘高投保’可大大减少车主的支出。”因此,即便是新《保险法》出台以后,马向飞所在公司的客户中,80%以上的旧车车主依然选择了按新车购置价确定车损险。马向飞预测,随着新《保险法》的实施,旧车如果选择按实际价值投保车损险,保险公司在赔付时必定会打相应折扣。各家产险公司更改车险条款,按照车龄、折旧度制定更加细化的车险是大势所趋。

何寅平

幸运 两小孩跌落河中被救

昨天下午,高新区浒关镇横锦村的两个小孩不慎跌入2米深的河中,幸亏抢救及时才没有出现生命危险。

“落水的两个小孩是一个村的,男孩4岁,女孩只有2岁。”据目击者介绍,昨天下午2点左右他路过村旁的小河时,小女孩已经被村里的一位老人救起,浑身湿漉漉的,不停地打颤,几个人还在2米深的河中寻找小男

孩。过了不到一分钟,小男孩也被救上岸,并没有生命危险,只是浑身都在哆嗦。由于受凉,两个小孩随即被送到了附近医院。落水男孩的母亲表示,当时孩子说要撒尿,然后就一个人出去了,可是过了好一会还没有回来,等我们出去找的时候才发现他掉到了河里,幸好发现及时。(姜报料人 50元)

李胜华

悲惨 一出租车司机遭劫杀

10月28日晚间,犯罪嫌疑人张某被从苏北某市押解回苏州,而其同伙严某也在之前投案自首。至此,发生在10月21日凌晨的出租车司机被劫杀案件告破。

10月21日凌晨三点,在苏州木渎镇凤凰路附近,一辆出租车长时间车门开着,没有熄火。警方接警后赶到现场发现,驾驶员倒在血泊中,颈部被捅数刀,已经死亡。警方在现场勘查后发现,驾驶员钱物均不在了,有被抢劫杀害的重大嫌疑,于是立即成立专案组。但是在现场没有留下犯罪嫌疑人的任何痕迹。后来在不断搜索中,在附近一处河边的田地发现了两个陌生人的脚印,并据此调出了相关监控。很快,两人的录像资料被查到。于是警方将该资料在重点地区进行播放,希望能找到线索。没想到,在录像播放当

天,就有一名男青年主动投案自首。这名男子姓严,今年刚满18岁。

在看守所里,严某说,当天是女朋友打电话告诉他,派出所的人正撵着他 and 张某的录像到处寻找,还说提供线索的人可以奖励3万元钱。于是,他感觉到,没有路可以走了。在家人的劝说和压力下,他选择了自首。

严某说,当晚他和张某出于无聊就想到抢劫之事,先是想找女孩子下手,坐上出租车后改变了主意。严某说,当时他出手捅了驾驶员三四刀,心里很是紧张,也很害怕,但是控制不了自己,“如果控制住自己就不会碰他(驾驶员)了。”他和张某抢了驾驶员一个包,里面有四五百元。案发后,张某逃回了老家,而他选择了自首。年轻的严某直说后悔,而张某也很快被警方抓获。

王彪 龚轩

可惜 26岁小伙出租屋猝死

上卫生间过了好久都不出来,开门一看已经没了呼吸。昨天上午,马涧四区一名26岁外地男子在出租屋内突然死亡,具体死因目前正在调查。

昨天上午10点,笔者赶到马涧四区时,死者所在的楼下已经聚集了几十位围观市民。据女房东介绍,死者姓苏,是个26岁的外地小伙子,在马涧附近的一家公司里从事技术工作,几个月前才和一个男同

事租了自己的房子。“今天一大早,住在一起的同事见他去了卫生间,但是过了很长时间还没有出来,打开门一看他倒在里面,已经没了呼吸。”同事赶紧报了警,然后又给房东打了电话。上午10点半左右,在警方勘验完现场后,死者尸体被殡仪车拉走。警方表示死亡原因还在鉴定中,目前不方便透露具体情况。(姜报料人 50元)

李胜华

首款“永续额度”贷款诞生

单次授信10年,一次办理无限使用

“以后贷款,办一次手续就能永久续贷!”昨天笔者从招商苏州分行获悉,该行已于近日推出一款名为“生意贷”的个人经营贷款,只要企业经营效益稳定,办理一次手续即可永久续贷,贷款拥有最长达50天的延后结算期。这也是目前苏州乃至全国出现的首款“永续额度”贷款,对于融资难的中小企业而言无疑是个好消息。

据介绍,客户在招商银行办理“生意贷”个人经营贷款,只需办理一次手续,单次授信期限可长达10年。客户贷款授

信额度到期后,只要客户信用和经营状况不出现负面变化,招商银行将会根据客户实际经营情况给予客户贷款授信额度续期,客户无需再重复办理之前的贷款手续即可获得贷款。此外“生意贷”还具备“免息支付”功能。据招商银行零售银行部负责人介绍,办理“生意贷”的客户只要开通“周转易”功能,便可直接通过POS刷卡、网上支付就能够随时随支支付货款,省去了客户以往在银行申请贷款时反复提交贷款材料的繁琐和不便。

何寅平 周军

移动陈炜获评“长三角杰出青商”

近日,2009中国长三角青商论坛暨首届长三角青商年度人物颁奖典礼举行,中国移动江苏公司苏州分公司总经理陈

炜被评为2009年“首届长三角杰出青商”,成为长三角地区电信业唯一获此殊荣的青商代表。

王彪